
Во Владивостоке вынесен обвинительный приговор бывшему начальнику управления муниципальной собственности города

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику управления муниципальной собственности города Владивостока Дмитрию Пикуле. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с марта по декабрь 2020 года фигурант, являясь должностным лицом, действуя группой лиц со своим заместителем, получил от гражданина взятку в виде денег в общей сумме 5 млн рублей. Взятка передавалась за совершение в пользу коммерческой организации оказания муниципальной услуги по предоставлению без проведения торгов, земельных участков. В результате чего был заключен договор купли-продажи земельного участка и договор аренды земельного участка. Оба участка расположены по улице Свердлова в городе Владивостоке.

Кроме того, с июня 2020 года по январь 2021 года фигурант, получил через двух посредников взятку в виде денег в общей сумме 3 млн рублей, за получение в собственность лиц двух земельных участков на улице Сахарный Ключ во Владивостоке. Денежные средства вымогались им, так как он искусственно создавал препятствия к их законному получению.

Также, с июня по декабрь 2020 года обвиняемый, действуя группой лиц по предварительному сговору со своим заместителем, получил через посредников взятку в виде денег в сумме 3 млн рублей за предоставление земельного участка в собственность на улице Американской в городе Владивостоке.

Аналогичное преступление было совершено с ноября по январь 2021 года. Так, им была достигнута договоренность о передаче взятки в размере 2 млн рублей за предоставление в собственность участка на улице Свердлова в городе Владивостоке. Преступление не было доведено до конца по независящим от фигуранта обстоятельствам, так как преступление было пресечено сотрудниками ФСБ.

Суд назначил фигуранту наказание в виде 10 лет лишения свободы со штрафом в размере, со штрафом в размере 2 млн рублей, с лишением права занимать должности на государственной

службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и хозяйственных полномочий на 7 лет.

Ранее судом был вынесен обвинительный приговор его заместителю и одному из посредников.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1855913>